



AVISO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Edital de Pregão Presencial Nº 03/2019

Conforme questionamentos feitos ao setor de licitação sobre o referido edital, o setor de compras e licitações resolve retificar, conforme consultas em órgãos específicos e pesquisas sobre o mesmo.

RETIFICAÇÃO

Retifica-se o item 2.4 a) (do recebimento dos envelopes)

Onde se lê:

Os envelopes contendo as propostas de preços e habilitações serão recebidos pelo Pregoeiro, no Setor de Licitações, na Prefeitura Municipal de PESCARIA BRAVA - situado na Rod. SC 437, Km 8, s/nº - Centro – Pescaria Brava/SC, até às 09:00 horas do dia **06/08/2019**. Não haverá atendimento aos Sábados, Domingos e feriados.

Leia-se:

Os envelopes contendo as propostas de preços e habilitações serão recebidos pelo Pregoeiro, no Setor de Licitações, na Prefeitura Municipal de PESCARIA BRAVA - situado na Rod. SC 437, Km 8, s/nº - Centro – Pescaria Brava/SC, até às 09:00 horas do dia **09/08/2019**. Não haverá atendimento aos Sábados, Domingos e feriados.

Essa retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Pescaria Brava, 06 de agosto de 2019.

Fabricio Eufrazio
DIRETOR DE COMPRAS E LICITAÇÕES